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A Nem Távirányított Iroda jelenti
Megtalálták a sajnálatosan örömteli körülmények kö­

zött elhunyt Pap János, volt Veszprém megyei M SZM P  
első titkár végrendeletét. A végrendeletét a legkedvesebb 
tanítványának, az M SZP  jelenlegi alelnökének, Szekeres 
Imrének címezte Pap János. Csak ennyi állt benne: „Elv­
társak! Kövessetek!”

Horn Gyula nyilatkozott a legnépszerűbb magyar napi­
lapnak — amit 9 millió ember olvas szerinte a Nagy 
Sándor vezette M SZO SZ-szel együtt megnyerik a válasz­
tásokat. Tudósítónk kérdésére Nagy Sándor elmondotta, 
hogy győzelem esetén az M SZ O SZ  egész vezetőségével 
együtt ellenzékbe vonul a szakszervezeti tagsággal szem­
ben.

Mint ismeretes, Sugár András és Zsirinovszkij kapcso­
lata megromlott az utóbbi időben. Ennek következtében a 
cárevics máris visszavette Magyarországtól Erdélyt. 
A Panoráma nézői már csak Járai Judit mosolyában bi­
zakodhatnak.

Az Izrael által megszállt ciszjordániai Hebronban a be­
tiltott fasiszta Kahána párt polgármesterjelöltje némi mé­
szárlást végzett UZI-94 gyártmányú géppisztolyával egy 
helyi mecsetben. Az ottani elemzők szerint az orvos továb­
bi voksokat akart így gyűjteni a közelgő polgármester-vá­
lasztás előtt. A palesztin lakosság antiszemita tüntetések­
kel reagált a tömegmészárlásra. Ez annyira meglepte az 
izraeli katonaságot, hogy zavarukban a hebroni mecset­
ben elhunyt hetven arab után további tizenöt palesztint 
átsegítettek a másvilágra.

Most már a napnál is világosabb, hogy realizálódott 
Soros György Szarajevóra is vonatkozó nyitott város-ter­
ve. Napvilágnál és holdfényben ugyanis egyaránt jó l lát­
szik, hogy Szarajevó szinte mindegyik háza nyitott már a 
világ minden égtája felé.

Most derült fény arra, hogy a titokzatos körülmények 
között elhunyt sajtómágnásnak, Maxwellnek, a Magyar 
Hírlap volt tulajdonosának hamvaira a másik munka­
adója, a KGB is igényt tartott. A Moszad és a KGB kö­
zötti kegyeleti vitát az az érv döntötte el Jeruzsálem javá­
ra, hogy annak idején viszont a Rosenberg-házaspámak 
Moszkva és nem Tel-Aviv volt az első számú munkaadó­
ja.

A Német Veteránok Barna és Fekete Szövetsége össze­
vetette Zsirinovszkij „Mein K am pf’-ját Hitler művével. 
Pszichológusok és ügynökök bevonásával megállapítot­
ták, hogy Zsirinovszkij munkája nem nevezhető a hitleri 
életmű folytatásának, mert az Orosz Liberális Párt elnö­
ke az Oroszországra leselkedő veszély fő  zónáit az iszlám 
fundamentalista országokban jelölte meg. Más német 
elemzők még keményebben fogalmaztak. Zsirinovszkij 
azzal védekezett, hogy az Indiai-óceán partjától, Irántól 
már csak egy ugrás Izrael. A német bajtársak kétértelmű­
nek minősítették ezt a védekezést.

A Vatikán után a Magyar Katolikus Püspöki Kar is a 
család évének nyilvánította az 1994-es esztendőt. Hírma­
gyarázónk kommentárja: Hogy milyen nemzetiségű csa­
ládról van szó, az az 1994-es májusi választások függvé­
nye lesz.

Már ismertettük a strassbourgi Európa Parlament ha­
tározatát, amely lehetővé teszi a homoszexuálisok közötti 
házasságkötést. Most idézzük Eörsi István véleményét: 
„Ez a döntés különleges erőt ad az SZD SZ-nek a válasz­
tások előtt. Ha hatalomra kerülünk májusban, mindent 
megteszünk a nemzetközi kapcsolataink révén, hogy 
gyorsabban haladjunk a szabadság birodalma, az Euró­
pai Unió fe lé ."
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